

УТВЕРЖДАЮ
Директор ГБУДО «ОДЮСШ»

Логинов Ю.П.

Приказ № 79 от 09.11.2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого первенства по спортивному ориентированию государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Областная детско-юношеская спортивная школа»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытое первенство по спортивному ориентированию государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Областная детско-юношеская спортивная школа» (далее – Соревнования) проводятся с целью дальнейшего развития спортивного ориентирования в Челябинской области, социализации детей и юношества средствами спортивного ориентирования, формирования у них потребности в здоровом образе жизни.

Задачи:

- популяризация и развитие спортивного ориентирования;
- широкое привлечение обучающихся к занятиям спортивным ориентированием;
- формирование чувства патриотизма и гражданственности;
- установление дружеских контактов между детскими коллективами;
- совершенствование форм и методов тренировочного процесса;
- повышение спортивного мастерства учащихся.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением Соревнований осуществляет государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Областная детско-юношеская спортивная школа» (далее ГБУДО «ОДЮСШ»).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию утвержденную приказом ГБУДО «ОДЮСШ».

Главный судья - Кучина О.А., главный секретарь – Шакирова М.В.

3. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся образовательных организаций, независимо от ведомственной принадлежности.

Соревнования проводятся по возрастным группам:

М10, Ж 10	обучающиеся 2009 года рождения и моложе
М 12, Ж 12	обучающиеся 2007 -2008 годов рождения
М 14, Ж 14	обучающиеся 2005-2006 годов рождения
М17, Ж17	обучающиеся 2002-2004 годов рождения
М20, Ж20	обучающиеся 1999-2001 годов рождения

4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 18 ноября 2018 года в ЦПКиО им. Ю.А. Гагарина г. Челябинска.

Центр соревнований: лыжная база ЦПКиО им. Ю.А. Гагарина.

Программа соревнований: ориентирование на маркированной трассе.

Система отметки: электронная sport-ident.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по спортивному ориентированию, утвержденными Министерством спорта Российской Федерации.

5. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Соревнования личные. Победители определяются в соответствии с Правилами соревнований по спортивному ориентированию.

Победители и призёры по возрастным группам М10, Ж10, М12, Ж12, М 14, Ж14, М17, Ж17, М20, Ж20 награждаются грамотами и медалями ГБУДО «ОДЮСШ».

6. СРОКИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК И НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях принимаются до 24.00 15 ноября 2018 г. на orgeo.ru.

Непосредственно на месте проведения Соревнований 18 ноября 2018 года руководители команд представляют в комиссию по допуску заявку на участие по установленной форме, заверенную руководителем направляющей организации и врачом.

Напротив фамилии каждого участника команды должна стоять отметка о допуске к Соревнованиям, подпись врача, дата осмотра, личная печать врача. Ниже списка должно быть указано общее количество допущенных участников, заверенное подписью, печатью врача и печатью медицинского учреждения. Отметка врача действительна в течение 7 дней.

Участники, не подавшие заявку предварительно, допускаются при наличии свободных карт.

7. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Финансовое обеспечение проведения Соревнований проводится в соответствии с утвержденной сметой расходов за счет средств ГБУДО «ОДЮСШ», выделяемых в виде субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием, в соответствии с государственным заданием государственных услуг, в пределах выделенных лимитов бюджетных обязательств.

Расходы по участию команд в Соревнованиях (проезд к месту проведения и обратно, размещение, питание в пути и в дни Соревнований, страхование участников) обеспечивают направляющие организации.

Данное положение является основанием для командирования команд и отдельных участников на открытое первенство ГБУДО «ОДЮСШ».

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся в соответствии с требованиями нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей

Допуск к соревнованиям осуществляется только при наличии договора о страховании (оригинал): несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию.

Страхование участников производится за счет командирующих организаций или самого участника соревнований.

Спортивная (соревновательная) форма, личный спортивный инвентарь и оборудование, оборудование дистанций должны соответствовать требованиям, указанным в Правилах и Регламентах соревнований по спортивному ориентированию.

Ответственность за создание безопасных условий проведения Соревнований возлагается на Главного судью соревнований.

Ответственность за безопасность и сохранность жизни участников в пути и в дни Соревнований возлагается на руководителей команд.

Контроль наличия у участников Соревнований медицинского допуска, подтверждающего состояние их здоровья и возможность их участия в Соревнованиях, осуществляет ГСК.

Обязательным условием проведения Соревнований является наличие в местах проведения соревнований квалифицированного медицинского персонала.

9. ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ВОПРОСЫ

По всем вопросам, касающимся первенства ГБУДО «ОДЮСШ» обращаться по тел. 8-351 – 232-57-09.